

黄金市场震荡还得再“飞”一会

投资“天通金”涨跌皆可赚钱

本报讯 近期黄金市场一直处于震荡,做多做空让投资者难以捉摸。作为天津贵金属交易所的120号综合会员居间商——上海牛金贵金属投资咨询有限公司临沂分公司推出的产品“天通金”、“现货白银”,可根据行情做多做空,真正做到“涨也挣钱,跌也挣钱”。

“天通金”和“现货白银”有以下八大优势:(1)全国唯一采用24小时交易的金融衍生品。结算休市时

间为交易日内凌晨4:00至6:00;(2)全国唯一采用国际同步报价的金融衍生品。根据伦敦现货黄金(白银)市场价格为基础,综合国内黄金(白银)市场价格及人民币兑美元基准汇率连续报价。(3)交易保证金8%。(4)全国唯一做市商(OTC)交易机制。(5)客户资金由第三方银行交通银行、光大银行、农业银行存管,最大限度的保证了资金的安全性。(6)T+0交易当天即可买卖。可做多

空,真正做到“涨也挣钱”“跌也挣钱”。(7)交易费用与其他投资产品相比更为低廉。(8)服务保障。实盘交易时24小时有专业的分析师在线,随时可以满足客户提出的问题,进行辅导何时能进能出,是做多还是做空。

“天通金”一手交易保证金大约是2-3万元人民币左右,金价波动一般为每交易日每克大约3元-8元,每一手的潜在利润是3000元-8000元,每一手日

利润率在15%-35%之间。可以设置止盈锁定盈利,也可设置止损控制亏损。

“现货白银”一手交易保证金大约是8000元人民币左右,银价波动一般为每交易日每公斤大约100元-300元,每一手的潜在利润是1500元-4500元,每一手日利润率在30%-70%之间。可以设置止盈锁定盈利,也可设

置止损控制亏损。

详情咨询上海牛金贵金属投资咨询有限公司临沂分公司,地址:兰山区开阳路6号(青少年宫南门对过)。电话:7206088 18953969588 13573971666

(专刊记者 魏玉娜 邵明习)

上海牛金贵金属
免费开户热线:7206088 网址:www.niujin9999.com



Tel:15853948963

星星点灯,让爱心燎原

“我是一名留守儿童,我也渴望和其他孩子一样拥有同样的天空,同样的色彩,同样的阳光……”10月20日,来自沂水县崔家峪镇中心中心小学的四年级学生耿磊代表该校留守儿童,向捐资建设“星星点灯·爱心小屋”的中英人寿保险公司的叔叔阿姨们,表示了深深的谢意。据统计,该校学生不足500人,其中超过半数均为留守儿童。

留守儿童,这个话题一直是近年来的一个热点。“我们希望通过这个爱心小屋,尽我们的微薄之力,给留守儿童奉献一份爱心。”中英人寿保险有限公司山东分公司总经理姜楠表示,在2010年,中英人寿携手中国青少年发展基金会、《21世纪经济报道》共同举办“星星点灯·关爱留守儿童公益计划”,已在全国10个省,留守儿童相对集中的10个乡镇小学建立了10所关爱小屋,并由公司员工及客户组成志愿者组织进行爱心支教活动,帮扶过数十家贫困学校,覆盖数万名贫困学生。

“其实,举办这个活动的意义,不仅仅在于给孩子们捐一些东西,更重要的是想唤起更多人对留守儿童的关注,让更多的企业关注他们。”21世纪经济报道的一位同仁说,让更多的当地企业吸纳留守儿童的爸爸妈妈就业,会让这个活动更加有意义。

“爱我你就抱抱我,爱我你就亲亲我……”活动现场,一个个天使般孩子表演的歌舞,让在场的人都分外感动。其实,金钱、物质并不是这些孩子最需要的,他们真正需要的是父母能够陪伴在他们身边,伴他们一起成长,一起度过童年。

期盼更多的人、更多的企业,和中英人寿一道,加入关爱留守儿童的行列。
(魏玉娜)

基金投资刮起“智能”风

“基智定投”时间、金额可灵活选择

本报讯 近一段时间,全球股市“跌跌不休”,国内沪深指数近日创下二年来的新低,基金损失惨重;另一方面,物价高烧不退,持续负利率,面对现实情况,能否再投资基金是许多投资者较困惑的问题。

为此,工行临沂分行理财专家表示,在市场萧条时看大势,对一个基金至关重要。此时股市震荡,精明的投资者不

妨反向操作,在市场低迷时“潜伏”基金,提前布局下一波行情。同时,投资者需摆脱短期波动带来的困扰,采用“基智定投”的方式,以获得投资收益。

据悉,基智定投是对现有每月首个工作日、固定金额的普通基金定投产品的升级,是客户可以每月固定日期,并根据证券市场指数的走势不固定金额进行定投,实现对基金投

资时点和金额的灵活控制,是一种更加科学的“智能”投资,特别适合目前的市场。

对客户而言,“定时不定额”基智定投除了具备普通基金定投每月投资、复利增值,长期投资、平抑波动、抵御通胀的特点外,还能进一步降低定投申购成本,同时扣款日期也可任意选择,真正做到“智能”投资。

据介绍,投资者只需携

带个人有效身份证件,持理财金账户卡或灵通卡(e时代卡)到工行临沂分行柜台办理有关手续或开通工行网上银行,足不出户,即可轻松设定基智定投业务。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 梁克水 蔚萍)

ICBC 中国工商银行
理财热线:8318888 网址:www.95588.com

兴业新推两款私人银行类理财产品

最高参考年化净收益率可达7%

本报讯 兴业银行将于10月20日至2011年10月26日推出兴业银行第23期万利宝-私人银行类人民币理财产品(系列1),让投资者的财富增值提速。

据介绍,第23期万利宝(系列1)分为A、B两款,起点均为30万元,其中A款客户参考年化净收益率6.6%,产品期限为176天,募

集规模为1.5亿元;B款客户参考年化净收益率7%,产品期限为355天,募集规模为2亿元。

本理财产品募集的资金用于受让四川信托有限公司设立的“四川信托-金宇集团股权收益权投资集合资金信托计划”。该信托计划成立于2011年4月18日,其中优先信托资金为人民

币15000万元,次级信托资金为人民币1667万元,优先受益权与次级受益权的比例不超过9:1,次级信托资金以其本金为限为优先信托资金提供本息担保。

“与以往万利宝产品相似,本产品具有战胜通胀、实现财富保值与增值的功能。”兴业银行临沂分行理财师

说,该产品投资回报可以跑赢通胀,帮助投资者实现财富的保值增值。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习)

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO., LTD.
理财热线:8960133 网址:www.cib.com.cn

收益为活期利息8倍

君得益二号让资金保值增值

本报讯 近期股市行情不稳,大部分投资者打理资金时遇到诸多难题。为了给投资者创造更好的收益,国泰君安针对投资者账户的闲置资金,适时推出了货币增强集合资产管理计划——君得利二号,该产品以安全性和流动性优先,在此基础上追求适当的收益。

据悉,君得益二号集安全、便捷、收益于一体,客户

账户中闲置资金收益为原有活期收益的8倍左右,能为客户的资金带来增值收益。“该产品主要投资于货币市场包括银行存款和各种固定收益类产品,在保证客户本金的基础上追求最大收益。”国泰君安临沂沂蒙路营业部理财师说。

据了解,君得益二号七日期年化收益率在4%左右,能够保证稳定收益。同时,该产品还

具有高流动性的特点,即该计划每日开放,投资者T日退出,T+2日资金到达投资者账户。该产品的首次参与最低金额为5万元,追加参与的最低金额为1000元。

该产品的申购方法也比较简单,投资者仅需持本人身份证到国泰君安临沂沂蒙路营业部一楼柜台签署君得益二号的电子合

同,在网上通过交易系统签署开通并完成风险承受能力测评,即可通过资金账户参与、退出。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习)

国泰君安证券
GUOTAI JUNAN SECURITIES
投资热线:8101795 网址:www.gtja.com

浦发银行个人理财产品热销中

银行理财、贵宾专享理财等同期发售

本报讯 近日记者从浦发银行临沂分行了解到,10月浦发银行发售多款个人理财产品,包括银行理财、贵宾专享银行理财、优选基金、优选银保产品等,满足市民多样化投资需求。

10月25日至11月2日,浦发银行将发售142期-146期债券盈添利计划,期限从21天到175天,既有适合短期资金管理需求的现

金管理理财产品,又有长期保值增值理财工具,非常值得投资。

据了解,这几款理财产品均为非保本浮动收益产品,其中第142期、第143期、第144期、第146期产品起购点为5万元,年化收益率分别为4.5%、5%、5.2%和5%;第145期债券盈添利计划为贵宾专享银行理财产品,起购价30万元,

期限为21天,年化收益率为4.8%。

同时,针对贵宾客户,浦发银行还将在10月26日至10月31日期间推出贵宾专享银行理财产品,包括第44期汇理财稳利M2计划、第44期汇理财稳利V2计划、第44期汇理财稳利R2计划。该系列产品为保证收益类产品,期限分为1个月、3个月、6个月不等,最高年化收

益率达到4.95%,能够为投资者带来稳定收益。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 廖峰 李照霞)

浦发银行
SPD BANK
理财热线:8966788 网址:www.spdb.com.cn

紧随行业景气程度及变动趋势投资

民生近日发售

加银景气行业基金

本报讯 经过长达四年的持续调整,中国股票市场的系统性风险已大幅释放,与其他资产类如房地产等的比较优势凸显,为具有战略眼光的投资者提供了难得的建仓时机。在此形势下,民生银行将于10月18日-2011年11月18日期间发售加银景气行业基金,该基金选择抗周期性强和穿越周期的景气行业,为投资者带来稳定收益。

本基金在股票投资上采取‘自上而下’和‘自下而上’相结合的方法,通过对宏观经济、各行业景气程度及变动趋势,以及上市公司基本面的深入分析,选取景气行业中发展速度快、可持续性较强以及业绩弹性大、收益质量高的上市公司,从而实现基金资产的长期稳定增值。

该基金股票、权证等权益类资产占基金资产的60%-95%。其中,权证投资比例占基金资产净值的比例不高于3%;债券等固定收益类资产占基金资产的0%-35%,现金或者到期日在一年以内的政府债券不低于基金资产净值5%。

加银景气行业基金每次认/申购的最低金额为1000元,持有时间小于1年赎回率为0.5%,超过两年免赎回率。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习)

中国民生银行
MINSHENG BANKING CORP., LTD.
理财热线:8961018
网址: http://www.cmbc.com.cn